
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 01-04 жовтня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 27  вересня  по  01  жовтня фахівцями  Центру  надання
адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято  1812  звернень від
громадян і суб’єктів господарювання, надано 3926 консультацій.

З 27 вересня  по 01 жовтня  на особистому прийомі у начальника та
спеціалістів управління з питань захисту прав дітей було 43 громадянина з
питань опіки, піклування.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за  місцем  проживання  5  сімей  з  дітьми, які  перебувають  у  складних
життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. В ході рейду 1 дитину
вилучено із сім'ї та влаштовано до дитячого медичного закладу. Проведено
обстеження житлово-побутових умов у сім'ї потенційних усиновлювачів.

Організовано та проведено обстеження житлового об'єкта - квартири з
метою  придбання  житла  особі  з  числа  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування, за рахунок коштів субвенції з державного бюджету.

Спеціалісти управління брали участь у 11 судових засіданнях.

З  27 вересня по  01  жовтня до  департаменту  соціальної  політики
звернулося  98 громадян  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  –  42,
надання соціальних послуг –  22, виплати щомісячної грошової допомоги у
зв’язку  з  обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого
виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  5,
санаторно-курортного лікування – 13, видачі (заміни) посвідчень особам, які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  7,  надання
консультацій та роз’яснень – 9.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 100.

01 жовтня секретар міської ради Олег Колюка провів робочу нараду з
керівниками виконавчих органів щодо відкритості  та прозорості  діяльності
органів місцевого самоврядування.

Розглянули  питання  про поліпшення показників прозорості  міста  у
рейтингу на 2021 рік. Олег Колюка доручив керівникам виконавчих органів
проаналізувати  рейтинг,  підтягнути  роботу, адже  вже  у  жовтні  починає
формуватися рейтинг прозорості за поточний рік. 
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Питання соціально-економічного стану
                Бюджетна політика

01  жовтня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося  засідання  робочої  групи  з  підготовки  проєкту  бюджету
Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  2022  рік  з  головами
профільних постійних комісій міської ради. 

Показники  дохідної  частини  проєкту  бюджету  розраховано  з
урахуванням  положень  Податкового  кодексу  України  та  за  ставками,
встановленими рішеннями міської ради про встановлення місцевих податків
і  зборів. У  структурі  планових  надходжень  до  бюджету  основними
джерелами  доходів  бюджету  громади  залишаються  податок  на  доходи
фізичних осіб,  єдиний податок,  податок  на  нерухоме майно та  акцизний
податок. 

Під  час  опрацювання  вищезазначеного  питання  надані доручення
керівникам  виконавчих  органів  міської  ради  щодо  залучення  додаткових
джерел наповнення доходної частини бюджету громади. 

Діалог влади з народом

02 та  03 жовтня на  території  Новенського  старостинського округу
(смт  Нове)  відбулися  вуличні  збори  для  обрання  делегатів  на  звітно  -
виборчу  конференцію  зі  створення  органів  самоорганізації  населення
(квартальні комітети). У зборах взяли участь жителі за місцем проживання
та запрошені:  староста Новенського старостинського округу міської  ради
Любов Марченко, начальник відділу з питань інфраструктури Новенського
старостинського округу міської ради Ірина Глушаєва,  поліцейські офіцери
громади Євгеній Роздобудько, Андрій Клименюк та представник Фортечної
районної у місті Кропивницькому ради Ірина Жарова.

Розглянуті  питання:  про  конференцію  зі  створення  органів
самоорганізації населення; про обрання делегатів.

Було  вирішено  делегувати  на  конференцію  делегатів  від  кожного
кварталу.

Після  обрання  делегатів  мешканці  вулиць  поспілкувалися  зі
старостою  Новенського  старостинського  округу  міської  ради  Любов’ю
Марченко.  Основними  питаннями  стали  грейдерування  доріг  вулиць
приватного сектору, паління листя та бур’янів, вивезення сміття. 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

01  жовтня у  художньо-меморіальному  музеї  О.О.Осмьоркіна  у
Міжнародний  день  музики  відбувся  традиційний  концерт  учнів  та
викладачів  музичної  школи  №1  імені  Генріха  Нейгауза.  Юні  музиканти
грою  на  фортепіано,  скрипці,  віолончелі,  флейті  і  бандурі,  а  також
вокальними виступами створили надзвичайно гармонійну атмосферу.
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Завершилось  святкове  музичне  дійство  виступом  ансамблю  струнно-
смичкових інструментів «Дивосвіт»,  адже саме під час проведення таких
концертів  розширюється  світогляд  юних  музикантів  та  виконується
найважливіше завдання школи - виховання високих естетичних смаків.

01 жовтня  у  бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено: 

№ 15 – день людей похилого віку «Роки людині до лиця». Працівники
філії підготували щирі вітання для користувачів цієї категорії, презентували
фотоколаж «Наше кредо  - нести людям радість» та підготували викладку
літератури «Таємниця еліксиру молодості»;

№ 2 – вечір-комплімент «Зорепадом летять роки». На вечорі присутні
познайомилися з мистецтвом компліменту.  Бібліотекарі філії  приготували
книжковий комплімент та можливість зробити фото в зоні релаксу «Осіння
кольоротерапія»; 

№  5  –  десант-вшанування  «Хай  вашому  віку  не  буде  ліку».
Бібліотекарі разом з волонтерами привітали вдома самотніх користувачів,
які через вік і стан здоров’я не в змозі прийти до бібліотеки, принесли їм
нову літературу для читання. Тих, хто відвідав цього дня бібліотеку, чекав
огляд літератури з книжкової викладки «Золота осінь життя». 

02 жовтня у бібліотеці-філії №18 міської централізованої бібліотечної
системи  міста  було  проведено  профорієнтаційний  калейдоскоп  «Світ
перспективних  професій»,  який  познайомив  користувачів  з  різними
сучасними професіями та можливостями для їх опанування у нашому місті.
Для  тих,  хто  шукає  роботу  чи  бажає  перевчитися  на  іншу  професію,
рекомендували перелік  українських  вищих  учбових  закладів  та  вищих
професійних  училищ і  надавали консультативну  допомогу  зі  складання
резюме.

З  27  вересня  по  03  жовтня в  м.  Чернівцях проводилися  фінальні
змагання  чемпіонату  України  та  Кубку  України  з  велосипедного  спорту
(маунтенбайк). У велоперегонах взяли участь 110 спортсменів із 15 команд.

За  підсумками  змагань  спортсменка  КДЮСШ  №  1  Кропивницької
міської ради  Олена Гуцан завоювала дві срібні медалі чемпіонату України
та стала срібною призеркою Кубку України серед жінок, а її одноклубниця
Єлизавета  Воротіленко  посіла  друге  місце  на  етапі  чемпіонату  України
серед юніорок.

З  30  вересня  по  03  жовтня в  м.  Миколаєві проходив  чемпіонат
України з велосипедного спорту (шоссе) в неолімпійских видах програми.
До змагань долучилися  137 велосипедистів,  які  представляли  17 команд.
Вихованець  КДЮСШ  №  1  Кропивницької  міської  ради  Євген  Тесцов
переміг  у  змаганні   юнаків,  а  його  одноклубниця  Катерина  Воротіленко
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посіла перше місце серед молодших дівчат і стала срібною призеркою серед
дівчат.

З 01 жовтня по 03 жовтня в м.  Дніпро відбувся другий етап і фінал
Кубку України зі скелелазіння. Учасниками змагань стали 68 найсильніших
спортсменів із десяти регіонів України. Вихованець КДЮСШ № 1 Ярослав
Ткач у кваліфікації  пробіг  трасу висотою 15 метрів з  від'ємним нахилом
5 градусів за 5,56 секунд і встановив рекорд стенда в м. Дніпро. У фінальній
частині Ярослав допустив помилку і в результаті посів 7 місце. До десятки
найсильніших потрапив також Юрій Побережець, який став шостим. 

За результатами участі спортсменів у двох етапах Ярослав Ткач став
срібним призером Кубку України зі скелелазіння.

02  жовтня в  м.  Світловодську відбувся  чемпіонат  Кіровоградської
області  з  легкої  атлетики,  пам’яті  тренера  В.Куяна,  серед  юнаків  та
дівчат 2007 р.  н.  і  молодших.  Змагання  зібрали  200  атлетів  з  13  команд
області, в т. ч. 10 спортсменів КДЮСШ № 2 Кропивницької міської ради. 

Вихованці  цієї  спортивної  школи  Поліна  Бондар,  Максим  Свид  і
Карина Ларіна завоювали 3 золоті та 2 срібні медалі в бігу на 60 та 300 м.

Тренують спортсменів Олександр і Олена Тесленки.

02 жовтня між вихованцями дитячо-юнацьких клубів «Промінь» та
«Чайка» КЗ «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання»
та  за  участі  спецпризначенців національної  поліції відбувся  відкритий
тренінг з альпін-штурмової та стрілецької підготовки.

З  02  жовтня  по  03  жовтня  у м.  Кропивницькому  на  базі
ТОВ  «Енерго-спорт»  проведено  міський  турнір  з  художньої  гімнастики
«Чарівниця». У турнірі взяли участь 184 гімнастки, зокрема 86 спортсменок
КДЮСШ  №  3.  Вихованки  цієї  спортивної  школи  вдало  виступили  на
змаганнях, завоювавши 5 золотих, 14 срібних і 2 бронзові нагороди.

02 жовтня у м. Кривому Розі відбувся відкритий турнір з гімнастики
художньої  «Маленькая  дзиґа».  Наше  місто  представляли  4  гімнастки
КДЮСШ  №  3.  Вихованки  цієї  спортивної  школи  Аріна  Лобунець  та
Вікторія  Непорожня  завоювали  золоті  медалі,  а  Діана  Дєдова  стала
бронзовою призеркою.

Тренує юних кропивницьких гімнасток Вікторія Фесюк.

До Міжнародного дня людей похилого віку

 01  жовтня у  всьому  світі  відзначається  Міжнародний  день  людей
похилого віку, проголошений Генеральною Асамблею ООН. А в Україні це
також і День ветерана.

З  нагоди  цієї  дати  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Сергій   Колодяжний  та  директор  департаменту
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соціальної  політики  Юлія  Вовк  вручили  подарунки  від  міської  ради
довгожителям.  Восьмеро кропивничанок,  яким виповнилося 100 і  більше
років, отримали букети квітів, постільну білизну  та по дві тисячі гривень
грошової допомоги з міського бюджету.

Житлово-комунальна сфера

З 27 вересня по  01  жовтня працівники  інспекції  з  благоустрою
провели  рейди з  перевірки  санітарного  стану  по  38 вулицях міста.
За результатами рейдів складено 13 протоколів та видано 52 попередження.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради      Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Вікторія Сіненко 35 83 89


